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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia dois de dezembro de 
dois mil e treze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
Domingos Antonio de Mattos  
 

                                            Aos dois de dezembro do ano de dois mil e 
treze, às vinte horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues 
Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Vigésima Primeira 
Sessão Ordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: 
Domingos Antonio de Mattos, José Mário Castaldi, Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan 
Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto, Sebastião César 
Barioni e Vera Regina Ramos do Amaral Pereira. Foram convocados 
para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e 
Dr. Vitor Mondin de Oliveira. O Sr. Presidente, Vereador Domingos 
Antonio de Mattos declara abertos os trabalhos da presente Sessão e 
solicita ao 2º Secretário para que proceda a chamada dos  Srs. 
Vereadores. Após verificar em Plenário a existência de número legal, o 
Sr. Presidente solicita a apresentação do Hino Nacional Brasileiro e o 
Hino de Santa Rita do Passa Quatro. Em seguida, consulta o Plenário 
se o mesmo concorda com a dispensa da leitura da Ata das Sessões 
anteriores. Sendo aceita foi à mesma aprovada. O Sr. Presidente, 
solicita um minuto de silêncio pelo falecimento das seguintes pessoas:  
Therezinha de Oliveira Schiavoni, Aparecida Tobias, Santo Bonetti, 
Maria de Lurdes Firmino, Vera Lúcia Miranda, Wanderley Francisco 
Pinheiro, Bevenito Scarabel, Judith Jesus da Silva, Walter Matias, 
Luiza Gusman Banha, Ana Julieta Correa, Lázara dos Santos 
Demétrio, Lurdes José Rosa, Iraci Beltrame Borgo, Alaidi Schiavoni 
Rubinato, Clauretilde da Silva Borges, Sebastião Zanardo, Benedita 
Milton, Elenice Rodrigues, Ignês Zacarias, Jordão Octaviano, Fábio 
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Alexandre Bariotti, Aparecida Maria Marculina Azarias, Antônia 
Dutra Ferreira, Armando dos Santos Reis, Oswaldo Américo da Silva, 
Rubens Armando Prado e José Francisco. Logo após, solicita ao 1º 
Secretário da Mesa, para que proceda a leitura do material referente 
ao Expediente, sendo: 1)-Projeto de Lei nº 65/13, de autoria do 
Senhor Prefeito Municipal, o qual Dispõe sobre autorização para 
abertura de Crédito Adicional suplementar. O referido projeto será 
em caminhado às comissões de Constituição, Justiça e Redação, e de 
Finanças, Orçamento, Economia e Administração pública, para 
estudos e analisa; 2)-Requerimento nº 063/13, de autoria dos 
Vereadores Domingos Antonio de Mattos, Lucas Comin Loureiro, 
Paulo César Missiatto, Norma Jamus Villela, Leopoldo Augusto L. de 
Oliveira, José Mário Castaldi e Sebastião César Barioni, solicitando que 
seja enviado ao Poder Legislativo toda a documentação que gerou a 
licitação para contratar a empresa para a realização da FAPIS, bem 
como todos os documentos que resultaram no contrato com a 
empresa vencedora do certame. Submetido à Discussão e Votação, foi 
o mesmo aprovado pela maioria, com votos contrários dos Vereadores 
Luis Roberto Daldegan Broglio e Vera Regina Ramos do Amaral 
Pereira; 3)-Indicação nº 214/13, de autoria do Vereador Luis Roberto 
Daldegan Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal suas 
dignas providências no sentido de que seja estudada a possibilidade 
de asfaltar a Rua Ângelo Barioni. A Indicação acima referida será 
encaminhada ao Executivo para as providências cabíveis; 4)-
Indicação nº 215/13, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que verifique junto ao setor 
competente a possibilidade de realizar a dedetização de bueiros e 
galerias. A Indicação acima referida será encaminhada ao Executivo 
para as providências cabíveis; 5)-Indicação nº 216/13, de autoria do 
Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, solicitando ao Senhor 
Prefeito Municipal para que seja construída lombada na Rua Reinaldo 
Lorencetti, nas proximidades da Rua Visconde do Rio Branco. A 
Indicação acima referida será encaminhada ao Executivo para as 
providências cabíveis; 6)–Ofício Especial, de autoria do Senhor 
Prefeito Municipal, informando da necessidade de criação da 
Comissão Municipal de Acompanhamento e Avaliação para que o 
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Município possa se aderir ao Programa Prefeito Amigo da Criança; 7)- 
Informe sobre o recebimento de documentação referente às 
licitações realizadas pela Municipalidade. As referidas licitações 
ficarão arquivadas na Secretaria desta Casa à disposição dos Senhores 
Vereadores; 8)–Informação sobre a liberação de recursos 
financeiros ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; 9)- 
Ofício, de autoria da Ilustríssima Senhora Marys Rocha de Camargo, 
agradecendo pela consideração e respeito pelo falecimento de seu 
esposo, Senhor Marjoriano de Camargo Filho; 10)- Ofício, de autoria  
de Rossildo Faria, Chefe de Gabinete do Presidente da FIESP, Paulo 
Skaf, agradecendo o convite para a Sessão Solene realizada no dia 21 
de novembro de 2013. Terminado o Material do Expediente o Sr.  
Presidente oferece a Palavra aos oradores inscritos e fazem uso da 
mesma os Srs. Vereadores: Norma Jamus Villela, Lucas Comin 
Loureiro, José Mário Castaldi e Paulo César Missiatto. Ninguém mais 
desejando fazer uso da Palavra, passa-se à Ordem do Dia constando o 
seguinte: Discussão e Votação Única do Projeto de Lei nº. 054/13, 
de autoria do Vereador Leopoldo Augusto L. de Oliveira, o qual Estima 
a receita e fixa a despesa do Município de Santa Rita do Passa Quatro 
para o exercício de 2.014. O mesmo entra em Discussão, ficando a 
Sessão suspensa por cinco minutos. Reaberta a Sessão, o projeto foi 
submetido à Votação Única e aprovado por unanimidade; Emenda 
apresentada pela Comissão de Constituição , Justiça e Redação 
ao Projeto de lei nº 054/13. Submetida à discussão e votação, foi a 
mesma aprovada por unanimidade. Em seguida, a Vereadora Norma 
Jamus Villela pede a palavra, a pedido do Senhor Rodrigo Bertolotti 
Pereira, para um convite aos presentes para a “Virada Inclusiva” a 
realizar-se no dia 03/12. Encerrada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente 
convoca os Srs. Vereadores para a 18ª Sessão Extraordinária a ser 
realizada à seguir para: Segunda Discussão e Votação do Projeto 
de Lei Complementa nº 012/12,de autoria do Senhor Prefeito 
Municipal,o qual Autoriza a concessão de uso de salas em imóvel da 
Municipalidade que especifica e dá outras providências; Discussão e 
Votação Única dos Projetos de Lei: nº 056/13, de autoria do Sr. 
Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira,  o qual Autoriza o 
Poder Executivo Municipal a conceder incentivos para instalação de 
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empresas no Município de Santa Rita do Passa Quatro, exceto no 
loteamento municipal “Distrito de Desenvolvimento Santa Rita” e dá 
outras providências;  nº 060/13, de autoria do Se. Prefeito Municipal, o 
qual Institui a Planta de Valores Imobiliários do Município de Santa 
Rita do Passa Quatro, para o exercício de 2.014; nº 061/13, de autoria 
do Sr. Prefeito Municipal, o qual Fixa o Valor de Referência e dá outras 
providências; nº 063/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo a prorrogar o contrato de locação do prédio sito 
à Avenida Padre Pio Corso, nº 1959, Bairro Jardim, que está destinado 
à instalação da Delegacia de Polícia Civil de Santa Rita do Passa 
Quatro; nº 064/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo a prorrogar o contrato de locação do prédio sito 
à Avenida Padre Pio Corso, nº 2248, Bairro Jardim São Vicente, que 
está destinado à residência do Juiz de Direito Titular da Comarca. 
Nada mais havendo para tratar, declara encerrada a presente Sessão, 
lavrando-se esta Ata que após ser submetida à apreciação do Plenário, 
será devidamente assinada pela Mesa da Câmara Municipal. Aprovada 
em: 16 de dezembro de 2.013.     
 
 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos  
Presidente 

 
 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto  Ver. Sebastião César Barioni 

1º. Secretário                                              2º Secretário. 
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21ª  SESSÃO ORDINÁRIA 

 
02/12/2.013 

 
  Pauta do Expediente e das Proposituras 

 
 

-Ofício nº. 089/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, 
encaminhando Projeto de Lei nº. 065/13, o qual Dispõe sobre 
autorização para abertura de Crédito Adicional suplementar; 
 
-Requerimento nº. 059/13, de autoria dos Vereadores Domingos 
Antonio de Mattos, Lucas Comin Loureiro, Paulo César Missiatto, 
Norma Jamus Villela, Leopoldo Augusto L. de Oliveira, José Mário 
Castaldi e Sebastião César Barioni, solicitando que seja enviado ao 
Poder Legislativo toda a documentação que gerou a licitação para 
contratar a empresa para a realização da FAPIS, bem como todos os 
documentos que resultaram no contrato com a empresa vencedora do 
certame.  
 
-Indicação nº 214, de autoria do Vereador Luis Roberto Daldegan 
Broglio, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal suas dignas providências 
no sentido de que seja estudada a possibilidade de asfaltar a Rua Ângelo 
Barioni.  
 
-Indicação nº 215/13, de autoria do Vereador Lucas Comin Loureiro, 
solicitando ao Senhor Prefeito Municipal que verifique junto ao setor 
competente a possibilidade de realizar a dedetização de bueiros e galerias.  
 
-Indicação nº 216/13, de autoria do Vereador Leopoldo Augusto Lopes de 
Oliveira, solicitando ao Senhor Prefeito Municipal para que seja construída 
lombada na Rua Reinaldo Lorencetti, nas proximidades da Rua Visconde 
do Rio Branco. 
 
-Ofício Especial, de autoria do Senhor Prefeito Municipal, informando da 
necessidade de criação da Comissão Municipal de Acompanhamento e 
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Avaliação para que o Município possa se aderir ao Programa Prefeito 
Amigo da Criança;  
 
-Informativo  sobre o recebimento de documentação referente às 
licitações realizadas pela Municipalidade; 
  
-Informativo  sobre a liberação de recursos financeiros ao Fundo 
Nacional de Desenvolvimento da Educação; 
 
-Ofício, de autoria da Ilustríssima Senhora Marys Rocha de Camargo, 
agradecendo pela consideração e respeito pelo falecimento de seu esposo, 
Senhor Marjoriano de Camargo Filho;  
 
-Ofício, de autoria Rossildo Faria, Chefe de Gabinete do Presidente da 
FIESP, Paulo Skaf, agradecendo o convite para a Sessão Solene realizada 
no dia 21 de novembro de 2013. 
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21ª  SESSÃO ORDINÁRIA 
 

02/12/2.013 
 

 
  Pauta Ordem do Dia 

 

 
Discussão e Votação Única: 
 
-Projeto de Lei nº. 054/13, o qual Estima a receita e fixa a despesa do 
Município de Santa Rita do Passa Quatro para o exercício de 2.014. 
 
-Emenda apresentada pela Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação ao Projeto de lei nº. 054/13. 
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ATA DA DÉCIMA OITAVA 
SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 
CÂMARA MUNICIPAL, realizada 
no dia dois de dezembro de 
dois mil e treze, sob a 
Presidência do Sr. Ver. 
Domingos Antonio de Mattos  
 

                                   Aos dois de dezembro do ano de dois mil e treze, 
às vinte e uma horas, nas dependências da Câmara Municipal, Palácio 
“Prof. Oscar de Oliveira Alves”, localizado na Rua José Rodrigues 
Palhares, número cento e dezessete, foi realizada a Décima Oitava 
Sessão Extraordinária, com a presença dos Senhores Vereadores: 
Domingos Antonio de Mattos, José Mário Castaldi, Leopoldo Augusto 
Lopes de Oliveira, Lucas Comin Loureiro, Luis Roberto Daldegan 
Broglio, Norma Jamus Villela, Paulo César Missiatto, Sebastião César 
Barioni e Vera Regina Ramos do Amaral Pereira. Foram convocados 
para prestar seus serviços nesta Sessão Extraordinária os seguintes 
funcionários desta Edilidade: Marcelo Simão, Régia Maria Alves 
Fernandes Ribeiro, Fabrícia Regina Cavaliani, Patrícia Zamprogno e 
Dr. Vitor Mondin de Oliveira. O Sr. Presidente, Vereador Domingos 
Antonio de Mattos declara abertos os trabalhos da presente Sessão e 
solicita ao 2º Secretário para que proceda a chamada dos  Srs. 
Vereadores verificando em Plenário a existência de número legal. Em 
seguida, solicita ao 1º Secretário para que proceda a leitura do 
material referente à Ordem do Dia constando o seguinte: Segunda 
Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº. 012/13, 
de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza a concessão de 
uso de salas em imóvel da Municipalidade que especifica e dá outras 
providências. Submetido à Segunda Discussão e Votação, foi o mesmo 
aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 056/13, de autoria do 
Vereador Leopoldo Augusto Lopes de Oliveira, o qual Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a conceder incentivos para a instalação de 
empresas no Município de Santa Rita do Passa Quatro, exceto no 
loteamento municipal “Distrito de Desenvolvimento Santa Rita” e dá 
outras providências. Submetida à discussão e votação única, foi o 
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mesmo aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 063/13, de 
autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual Autoriza o Executivo a 
prorrogar o contrato de locação do prédio sito à Avenida Padre Pio 
Corso, nº 1959, Bairro Jardim, que está destinado à instalação da 
Delegacia de Polícia Civil de Santa Rita do Passa Quatro. Submetida à 
Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por unanimidade; 
Projeto de Lei nº 064/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal,  o qual 
Autoriza o Executivo a prorrogar o contrato de locação do prédio sito 
à Avenida Padre Pio Corso, nº 2248, Bairro Jardim São Vicente, que 
está destinado à residência do Juiz de Direito Titular da Comarca. 
Submetido à Discussão e Votação Única, foi o mesmo aprovado por 
unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente convoca os 
Srs. Vereadores para a 22ª Sessão Ordinária a ser realizada no dia 
16 de dezembro de 2.013, às 20 horas para: Discussão e Votação 
Única do Projeto de Lei: nº 065/13, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal,  o qual Dispõe sobre a autorização para abertura de 
Crédito Adicional suplementar. Nada mais havendo para tratar, 
declara encerrada a presente Sessão, lavrando-se esta Ata que após ser 
submetida à apreciação do Plenário, será devidamente assinada pela 
Mesa da Câmara Municipal. Aprovada em: 16 de dezembro de 2.013.     
 
 
 
 
 
 

Ver. Domingos Antonio de Mattos  
Presidente 

 
 
 

 
Ver. Paulo César Missiatto  Ver. Sebastião César Barioni 

1º. Secretário                                              2º Secretário. 
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18ª  SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 

02/12/2.013 
 

 
  Pauta Ordem do Dia 

 

Segunda Discussão e Votação do Projeto de Lei Complementar nº. 
012/13, de autoria do Sr, Prefeito Municipal, o qual Autoriza a 
concessão de uso de salas em imóvel da Municipalidade que 
especifica e dá outras providências; 
 
Discussão e Votação Única:  
 
Projeto de Lei nº. 056/13, de autoria do Sr. Vereador Leopoldo 
Augusto Lopes de Oliveira, o qual Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a conceder incentivos para instalação de empresas no 
Município de Santa Rita do Passa Quatro, exceto no loteamento 
municipal “Distrito de Desenvolvimento Santa Rita” e dá outras 
providências; 
 
Projeto de Lei nº. 063/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo a prorrogar contrato de locação do prédio sito à 
Avenida Padre Pio Corso nº 1959, Bairro Jardim, que está destinado à 
instalação da Delegacia de Polícia Civil de Santa Rita do Passa Quatro,  
 
Projeto de Lei nº. 064/13, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, o qual 
Autoriza o Executivo a prorrogar contrato de locação do prédio sito à 
Avenida Padre Pio Corso nº 2.248, Bairro Jardim São Vicente, que está 
destinado à residência do Juiz de Direito Titular da Comarca. 
 
 
 
 


